

Dogodki

- SVETI VEČER: 24.12., maša ob 18. uri;

- BOŽIČ: maše ob 24.00, 8.30 in 10.00;

- SV. ŠTEFAN: 26.1., maša ob 8.30 uri, sv. maša in blagoslov konj ob 10. uri v Ivanjem selu;

- NEDELJA SV. DRUŽINE: 28.12., blagoslov otrok po maši ob 8.30;

- SILVESTROVO: 31.1., drugi sveti večer, sv.maša ob 17. uri;

- NOVO LETO, MARIJA, SVETA BOŽJA MATI: 1.1., sv. maša ob 8.30;

- TRETJI SVETI VEČER: 5.1.

- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE: 6.1. sv. maša ob 17.30;

- BOŽIČNI KONCERT: 10.1., ob 18.30;

- NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA: 11.1., sv. maša ob 8.30;

URNIK SVETIH MAŠ

ponedeljek, četrtek, sobota: 19h
nedelja: 8.30

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Je ob prvih sobotah po sveti maši. Pred sveto mašo je priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni inzatem v pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

SVETI VEČERI

V božičnem času cerkev obhaja tri t.i. svete večere (24.12., 31.12. in 5.1.).

Bistvo svetega večera je, da se družina zbere skupaj, moli, blagoslovi ter pokadi prostore bivanja. Zato vas vabim, da si vzamete čas in priključite Božji blagoslov na vaše domove.

Večerna maša na sveti večer (24.12.) bo ob 18. uri, pri kateri bodo sodelovali otroci. Ob polnoči pa bo slovesna maša v čast Jezusovemu rojstvu.

BOŽIČ (25.12.) je eden od štirih zapovedanih praznikov v cerkvenem letu, kar kristjanom zapoveduje udeležbo pri prazničnem bogoslužju. Poleg polnočne svete maše bosta na Božič še sveta maša ob 8.30 in 10.00. Pri vseh mašah bo darovanje okoli oltarja za potrebe župnijske cerkve. Bog povrni za vaš dar.

SVETI ŠTEFAN (26.12.)

Dan po Božiču goduje prvi mučenec in diakon sveti Štefan. Sveta maša na Uncu bo ob 8.30. Ob 10. uri pa bo sveta maša v Ivanjem selu, po njej blagoslov konj.

NEDELJA SVETE DRUŽINE (28.12.)

Spominjamo se Svete Družine, ki je zgled vsaki krščanski družini. Ta dan bomo pri sveti maši blagoslovili otroke. Naj Božji blagoslov spremlja naše družine.

SILVESTROVO (31.12.)

Ta dan se bomo Bogu zahvalili za vse prejete dobrote v odhajajočem letu in ga hkrati prosili za blagoslov v novem letu. Sveta maša bo ob 17.00. To je tudi drugi sveti večer, ko blagoslovimo svoje domove.

NOVO LETO - PRAZNIK MARIJE, SVETE BOŽJE MATERE (1.1.)

Prvi dan leta se izročamo sveti Božji Materi. Na ta dan obhajamo tudi svetovni dan miru. Na novega leta dan bo sveta maša ob 8.30.

PRAZNIK GOSPODOVEGA RAZGLAŠENJA (6.1.)

Večer pred praznikom Gospodovega razglasenja bo tretji sveti večer, ko blagoslovimo domove. Na praznik bo sveta maša zvečer ob 17.30. Ta dan naj otroci prenesejo darove, ki so jih v adventu zbirali v misijonski akciji.

BOŽIČNI KONCERT ŽUPNIJSKEGA MLADINSKEGA ZBORA (10.1.)

Vabljeni na koncert božičnih pesmi, ki bo v soboto, 10.1. po večerni maši v farni cerkvi.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA (11.1.)

Ob tej nedelji se spominjamo svojega krsta, ko smo postali kristjani, božji posinovljeni otroci, za kar smo Bogu in našim staršem iskreno hvaležni. Vabljeni k praznični sveti maši.

Hvala vsem, ki ste darovali za biro domačemu duhovniku in tistim ki ste namenili svoj dar za farno cerkev. Bog povrni!



Oznanila župnije Unec

Letnik VIII, številka 13, 21.12.2014, ŽUPNIJA UNEC, Unec 57, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 705 - 11 - 48; TRR: SI56 0202 6025 6780 880
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV



»Ko je bilo namreč vse zavito v molčečo tišino in je noč prišla na pol svoje poti, je tvoja vsemogočna beseda iz nebes, s kraljevskega prestola, kakor sre-pogled bojevnik poletela v sredo pogubi izročene dežele« (Mdr 18,14-15).

Ko se je zdelo, da so preroštva utihnili, da se je nebo zaprlo in da se je tema zgostila do skrajnosti; ko se je zdelo, da je beseda umrla, da se je Bog umaknil in da se noč ne bo nikoli več prevesila v jutro, je Bog pokazal, da še vedno bedi nad človekom.

Navdih je svetopisemskega pisatelja vodil, da je Božjo besedo primerjal s srepogledim bojevnikom, ki je pozoren na to, kaj se dogaja v deželi, ki ji grozi poguba. Bog se bori za človeka. Ko je z dihom oživljajočega duha ustvaril človeka, ga je tako vzljubil, da je zanj dal svojega edinorojenega Sina. Jaslvice v nas budijo nežnost in nas lahko zazibljejo v idilo, vendar ne smemo pozabiti, da je božič dokaz Božje zavzetosti za človeka, ki pokaže svojo moč tako, da postane človek in gre iz ljubezni do konca.

Božično sporočilo je za nas kristjane povabilo, da tudi mi odidemo na obrobje, tja, kjer je človek, in naredimo vse, da bo ta človek deležen odrešenja, da bo deležen ljubezni. Najprej naj odrešenju in ljubezni odpre vsak samega sebe, da bo sebe doživel v dostojanstvu, ki mu ga daje posinovljenje v Jezusu Kristusu. Potem naj v istem duhu začne srečevati ljudi, skrbeti za njihovo dostojanstvo, jim pomagati k veselju ob zavesti, da so tudi oni Božji otroci, sprejeti in ljubljeni. Božič nas spodbuja, naj postanemo dejavni sodelavci Besede pri prinašanju sporočila o dostojanstvu vsakega človeka in odrešenosti človeškega rodu.

Slovenski škofje vsem duhovnikom, diakonom, bogoslovcem in semeniščnikom, vsem redovnicam in redovnikom, vsem sodelavcem v pastoralni službi, vsem mamam in očetom pa tudi vsem otrokom in mladim voščimo veselo praznovanje božične skrivnosti. Božič naj poživi in vzradosti vse naše brate in sestre v zamejstvu in zdomstvu. Na poseben način želimo, naj v rojstvu Božjega Sina polnost dostojanstva doživijo vsi ostareli, bolni in osamljeni, vsi ubogi in tisti, ki doživljajo krivico, izkoriščanje in prezir. Vsi naj doživijo, da je Bog zanje prišel v deželo, v kateri se je zdelo, da je v njej umrlo upanje.

V novem letu pa vsem voščimo: Gospod naj bo vedno z vami in naj stori, da boste vi vedno z njim. Veselje Gospodovega rojstva kličemo tudi nad vse pravoslavne in evangeličanske kristjane. Vaši škofje



SVETNIK MESECA

18. december

GRATIJAN (GRACIJAN)

Ni veliko podatkov o sv. Gracijanu. Vse, kar vemo, izvira iz kronike škofa Gregorja iz Toursa, ki je bila napisana tri stoletja po Gracijanovi smrti. Po tem viru je bil Gracijan del skupine sedmih škofov, ki so bili okoli leta 250 poslani iz Rima proti Galiji zaradi evangelizacije. Po pričevanju te iste kronike je bil Gracijan prvi škof v Toursu in njegovo škofovanje je trajalo 25 let. Po smrti je bil pokopan na mestnem pokopališču blizu mestnih vrat. Mnogo pozneje je bila stolnica v Toursu, ki je bila sprva posvečena sv. Mavriciju, posvečena na sv. Gracijanu.

Besedam škofov se pridružujem tudi sam. Naj vas Božično praznovanje napolni in utrdi z mirom v srcu. Božično bogoslužje in jaslice nas spet nagovarjajo s svojim sporočilom o rojstvu Božjega Sina, »ki je zaradi nas in našega zveličanja prišel iz nebes in se je utelesil po Svetem Duhu iz Device Marije in postal človek.«

Ko na božič v veroizpovedi izgovarjamo te velike besede, poklekne mo in s tem v ponižnosti sprejmemo Novorojenega, ki je prišel, da bi nas podprl v prizadevanju za dobro. Odprimo vrata svojega srca in ga sprejmimo v življenje, da ga obogati in blagoslovi.

župnik Gregor

BLAGOSLOV DOMA IN JASLIC NA BOŽIČNI VEČER

Blagoslov pričnemo tako, da se družina zbere ob jaslicah. Za začetek lahko zapojemo kakšno božično pesem. Nato oče, ali mati začne molitev z znamenjem križa:

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.
vsi odgovorijo: Amen.

Eden od članov družine prebere Božjo besedo.

Iz evangelija po Luku. (Lk 2,15-20)

In ko so angeli odšli od njih v nebesa, so pastirji drug drugemu rekli: »Pojdimo torej v Betlehem in pogledjmo to, kar se je zgodilo in nam je oznanil Gospod!« In pohiteli so, prišli tja in našli Marijo, Jožefa in dete, v jasli položeno. Ko so to videli, so povedali, kar jim je bilo rečeno o tem detetu. In vsi, ki so slišali, so se čudili temu, kar so jim povedali pastirji; Marija pa je vse te besede ohranila in jih v svojem srcu premišljevala. In pastirji so se vrnili in Boga slavili in hvalili za vse, kar so slišali in videli, prav kakor jim je bilo povedano.

Sledijo prošnje.

1. Gospod Jezus, prosimo te za našo župnijo in za vse tiste, ki so osamljeni, telesno ali duševno prizadeti, zapostavljeni ali trpijo krivico.
- Prosimo te, usliši nas.
2. Gospod Jezus, prosimo te za vse novorojenčke, za otroke vseh starosti in za mladino, stoj jim ob strani.
- Prosimo te, usliši nas.
3. Gospod Jezus prosimo te za našo družino, da bi se dobro razumeli in si radi med seboj odpuščali.
- Prosimo te, usliši nas.
4. Gospod Jezus, prosimo te tudi za vse naše pokojne sorodnike, nakloni jim večno srečo v nebeškem kraljestvu.

- Prosimo te, usliši nas.
(nato lahko dodamo lahko še osebne prošnje)

Sledi molitev: Oče naš, Zdrava Marija in Slava Očetu.
Nato oče ali mama moli blagoslovno molitev:

Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in previdnosti smo postali družina. Nocoj se tega še posebej veselimo in smo srečni, da spadamo skupaj. Bodi z nami in blagoslovi te jaslice. Naj nas spominjajo rojstva tvojega Sina Jezusa Kristusa. Priznavamo ga za svojega Boga in Odrešenika in te skupaj z njim hvalimo in slavimo. Prosimo te tudi, blagoslovi našo družino in dom. Naj bo kraj tvojega miru. Naj v njem ne vlada sovraštvo, ampak ljubezen, naj v njem ne bo nesloge, ampak edinost. Namesto užaljenosti in krivice naj bo v njem odpuščanje. Zmota naj se umakne resnici, vera naj premaga dvom. V njem naj ne bo tesnobe, ampak upanje, naj ne bo teme greha, ampak luč tvoje milosti, naj ne bo žalosti, ampak veselje. Naj ne bo bolezní, ampak telesno in duševno zdravje. Tvoj blagoslov naj nas spremlja na poti v tvoj nebeški dom, kjer te bomo hvalili in slavili.
Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

Nato oče ali mati pokropita jaslice in stanovanje z blagoslovljeno vodo, medtem pa lahko molimo desetko rožnega venca ali pa pojemo kakšno božično pesem. Na koncu oče in mati drug drugega in otroke na čelu pokrižata z blagoslovljeno vodo.

ADVENTNA AKCIJA »OTROCI ZA OTROKE«

Iz Misijonskega središča so na župnije poslali adventne koledarje za otroke. Pri verouku smo razložili pomen koledarja, ki naj pomaga družini, da se vsak večer zbere ob svečki in se duhovno pripravi na prihod Luči Jezusa Kristusa. Obenem pa naj usmerja pogled v tiste kraje po svetu, kjer otroci doživljajo »hlad Betlehema.« Naj vsi otroci sveta začutijo veselje Božiča ter naj z našo pomočjo doživijo Božjo bližino v vsakdanjem trenutku.

TRIKRALJEVSKA AKCIJA – KOLEDOVANJE (3.1.2014)

Letos bomo prvič na Uncu in Ivanjem selu pripravili obisk kolednikov po domovih in sicer v **soboto, 3.1.2014, od 9. ure naprej**. Vabljeni da kolednike, ki predstavljajo Modre z vzhoda prisrčno sprejmete. Zbrani darovi bodo namenjeni našim misijonarjem, ki bodo z vašimi prispevki lahko zgradili objekte, ki bodo služili mladim. Bog povrni za vaše darove.



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Z Jezusom gre Bog na pot iskanja človeka, se rodi kot otrok in se prepusti človeškim rokam, da bi ljudi pridobil za svojo ljubezen.

Čisto nora zgodba. Kdor misli z razumom, tega nikoli ne bo mogel dojeti. Kdor pa gleda s srcem in posluša, temu se bo do odprle oči.

Potegnili te bo v tok, ki je stoletja dolgo nosil milijone ljudi. Opazil boš, da ni treba, da sem velik in močan, ni se mi treba krčevito boriti za uspeh, da bi me Bog ljubil. Spoznal boš, da ti Bog že ob najmanjši odprtosti kot zaljubljenec prihaja naproti, odpušča tvoje slabosti in napake in te prenavlja.

(Phil Bosmans)